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Raport periodic de activitate al Serviciului Public Județean Salvamont Vrancea, pentru anul 2021 întocmit conform art. 5 alin.(3) din Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, cu modificările şi completările ulterioare
În conformitate cu prevederile Legii 544/200, autoritățile și instituțiile publice au obligația să își desfășoare activitatea într-o manieră deschisă și transparentă față de public, asigurând accesul liber și neîngrădit al persoanei la  informațiile de interes public.

Serviciul Public Județean Salvamont Vrancea, denumit în continuare Serviciul Salvamont, este organizat și funcționează ca instituție cu personalitate juridică sub autoritatea Consiliului Județean Vrancea.

Serviciul Public Județean Salvamont Vrancea coordonează administrativ și organizatoric activitatea de salvare montană din județ, coordonează și supraveghează activitatea de amenajare, întreținere și reabilitare a traseelor turistice, asigură preluarea apelurilor de urgență, asigură permanența la bazele Salvamont, organizează activitatea de pregătire profesională a salvatorilor montani din județ având ca bază HG 77/2003 privind instituirea unor măsuri pentru prevenirea accidentelor montane şi organizarea activităţii de salvare în munţi.

Politici publice

În anul 2021, s-au finalizat lucrările la obiectivul de investiţii “Demolare Corp Anexa C2 şi Construire Corp Anexa, Comuna Soveja, sat Dragosloveni, judeţul Vrancea” şi clădirea a fost recepţionată.

PRIORITĂŢI PENTRU PERIOADA URMĂTOARE: 

TRANSPARENȚĂ INSTITUȚIONALĂ
Bugetul

Bugetul instituţiei pe anul 2021, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Vrancea nr. 91 din 16 aprilie 2021 privind aprobarea bugetelor proprii ale Judeţului Vrancea pentru finanţarea Unităţii Administrativ - Teritoriale Judeţul Vrancea şi a instituţiilor publice de sub autoritatea Consiliului Judeţean Vrancea, pe anul 2021, a fost aprobat iniţial în suma de 2.185.000 lei şi a fost rectificat în cursul anului prin Hotărârea Consiliului Judeţean Vrancea nr. 216 din 30 septembrie 2021, bugetul rămas definitiv fiind de 2.289.000 lei.

În anul 2021, plăţile efectuate au fost de 2.209.379,21 lei, astfel:

- secţiunea de funcţionare: 1.927.846,47 lei;

- secţiunea de dezvoltare: 281.532,74 lei.

Informaţii legate de procesul de achiziţii publice, achiziţiile sectoriale şi concesiunile de lucrări şi servicii:
● Achiziții directe inițiate prin interemediul SEAP: 257 din care 1(una) a fost anulată si 1(una) neacceptată în termen; 

● Achiziții realizate off-line: 5;

● Nu au fost inițiate proceduri de atribuire; 

● Nu au fost înregistrate contestații la Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor;

● Nu sunt înregistrate litigii aflate pe rolul instanțelor de judecată. 

●Au fost semnate un număr de 16 contracte de furnizare produse, prestare servicii și efectuare lucrări.
Informaţii despre litigii în care este implicată instituţia (în general, nu doar cele legate de achiziţii publice)
NU ESTE CAZUL 
Organigrama este afişată pe site-ul instituției, https://salvamontvrancea.ro/, la secțiunea ”Documente”.
Informaţii despre fluctuaţia de personal:

- noi veniţi: 1 ;

- numărul de concursuri organizate: 0;

- venitul mediu net: 3.775 lei . 
RELAŢIA CU COMUNITATEA
Raportul de activitate privind Legea nr. 544/2001, cu modificările şi completările ulterioare a fost întocmit şi publicat într-un document distinct, în conformitate cu prevederile anexei nr. 10 la normele metodologice.
Informaţii despre atragerea de resurse din comunitate:
Pe parcursul anului 2021, Compartimentul de Specialitate din cadrul Serviciului Public Județean salvamont Vrancea, a înregistrat un număr total de trei solicitări de informații cu caracter public, una adresată pe suport electronic și două adresate verbal, acestea au venit din partea unor persoane fizice. Toate au fost soluționate favorabil.

LEGISLAŢIE
Informaţii despre proiectele de acte administrative cu caracter normativ iniţiate de către Serviciul Public Județean Salvamont Vrancea: 
NU SUNT
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Tutoveanu Luminița-Irina
