DECLARAŢIE
privind neîncadrarea în situaţiile prevăzute la art. 165 din Legea 98/2016
S.C	(denumirea, numele operatorului economic), având ca reprezentant legal pe	, în calitate de ofertant la procedura de	(se menţionează procedura)pentru achiziţia de	(denumirea lucrării şi codul CPV), la data de	(.zi/luna/an), organizată de (denumirea autoritari contractante), declar pe proprie răspundere că:
NU mă încadrez în niciuna din situaţiile prevăzute de art. 165 din Legea nr.98/2016, respectiv:
- Mi-am îndeplinit obligaţiile de plată a impozitelor, taxelor sau a contribuţiilor la bugetul general consolidat, iar acest lucru a fost stabilit printr-o hotărâre judecătorească sau decizie administrativă având caracter definitiv şi obligatoriu în conformitate cu legea statului în care respectivul operator economic este înfiinţat;
Subsemnatul declar că informaţiile furnizate sunt complete şi corecte în fiecare detaliu şi înţeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării şi confirmării declaraţiilor orice documente doveditoare de care dispunem.
Înţeleg că în cazul în care această declaraţie nu este conformă cu realitatea sunt pasibil de încălcarea prevederilor legislaţiei penale privind falsul în declaraţii.
Prin excepţie de la dispoziţiile art. 165, un operator economic nu este exclus din procedura de atribuire atunci când cuantumul impozitelor, taxelor şi contribuţiilor la bugetul general consolidat datorate şi restante, îndeplineşte una din următoarele condiţii:
a) este mai mic de 4.000 lei;
b) este mai mare de 4.000 lei şi mai mic de 5% din totalul impozitelor, taxelor şi contribuţiilor datorate de operatorul economic la cea mai recentă dată scadentă a acestora.
Data completării
(Nume, prenume)
(Funcţie)
(Semnătura autorizată şi ştampila)
Nota: se solicita atât ofertantului asociat, subcontractantului cât şi terţului susţinător

